

«ПОСТ №1» на посту...

3 декабря

2019 года по традиции в День воинской Славы России - День неизвестного солдата- новобранцы отряда принимают «боевое крещение»



Наш отряд носит название- «Пост №1»

На гербе нашего отряда главный символ постовой караульной службы –Вечный огонь на Могиле Неизвестного Солдата в Москве, у Кремлёвской стены.

Это Пост №1,

где Караульную службу несут военнослужащие Президентского полка.

Почему наш отряд носит это название?

Несение вахты почётного караула в местах памяти тех, кто жизнь положил за Отечество, - это великая честь.

Это одинаково важно и почётно как в центре столицы у Кремлёвской стены, так и в маленьком городе русской глубинки.

- ПОСТ №1 – это символ славы,

Это сила и мужество нашей державы!

Это символ Памяти подвига дедов!

В нем Великая наша Победа!

И по традиции каждый год впервые на вахту несения караула новобранцы заступают именно в этот день, День неизвестного солдата, чей прах в этот день был захоронен у кремлёвской стены в Москве. Но не все об этой знаменательной дате знают. Поэтому мы вывесили информационный лист и всем, кто подходил к нам, рассказывали об этом событии. Наша Вахта памяти была приурочена и к 5 декабря, дню, который посвящён битве под Москвой. Это день начала контрнаступления наших войск под Москвой.

Поздравляем наших славных новобранцев с «боевым крещением»!!!



